

Иногда вы можете услышать не слишком весёлый анекдот: есть в реальном мире лишь два распространенных вечных вопроса: откуда появляется пылища и в каком направлении уходят денежные средства. На самом деле, если с пылищами ещё можно сражаться, то с патологическим исчезновением финансов бороться получится хорошо не у любого. И что удивительно, в действительности всё довольно просто: нужно всего лишь принять для самого себя за правило контролировать свои траты. Ведь частенько мы тратим финансы на мелочи, о которых сразу же забываем. В итоге: деньги кончились, в памяти ничего толкового не разыскать.

Не хочется писать на листике? Реально, в век высоких изобретений это куда более нежели непрактично. Лучше задействовать специальную разработанную для пк программу. Что называется, домашняя бухгалтерия без проблем. Интуитивный строй дает возможность без вопросов заполучить доступ к самым различным элементам программы и за две-три минуты в день быстро и без труда заполнять всю сводку данных о расходах в течение дня. А по итогам, например, текущего месяца, подсчитать результаты. Осуществлять выводы. И действительно быть владельцем своих денег и индивидуальных расходов.

Потому как это поистине нужно. Притом необходимо в равной мере для обычного гражданина, так и для такого из нас, кто в грядущем планирует попробовать не исключительно держать под присмотром свои средства, но и правильно обращаться с ними. А потом, может быть, и начать собственное предпринимательство.

Всё возможно тому из нас, который стремится поддержать полный порядок. Наши пращуры утверждали – постоянный порядок в делах = порядок в мыслях. Финансов это всегда касается в первую очередь. Простой человек, который в силах навести порядок в личных финансах, в состоянии устраниТЬ в сущности любой сложности блок проблем. Следовательно, семейный бюджет - это первый шагок на непростом пути к самовоспитанию. Причём нужно не забывать, что задействовать такие компьютерные программы могут в том числе люди, не чрезмерно хорошо способные владеть пк, так как для того, чтобы в работе программы разобраться, не появляется необходимости запасаться толстыми книжками, будет достаточно посмотреть в специальный отдел помощи. В нем находятся заодно и примеры, каким способом правильно возможно было бы держать под контролем собственные затраты.

Впрочем, прибыли, теперешние и будущие, также можно и нужно контролировать,

## **Семейный бюджет бесплатно. Сбережение ваших средств**

Автор: Moondfender

23.12.2007 23:52 -

---

по-другому создание домашней – и не исключительно домашней – реальной бухгалтерии невозможно. Система позволяет вписывать неменяющиеся суммы однократно, а подводить итог каждый месяц будет самостоятельно. Это может касаться и расходов, и доходов. Важно в том числе отмечать превышение запланированного бюджета в состоянии реального времени. Данная возможность позволяет вовремя замедлиться в расходах или перейти на режим сбережения.

Управляя средствами, банкиры без сомнения управляют нашим бытием. Ну так почему вдруг бы вам не занять их место?